PacueT napameTpoB 3/1eBaTOPHOrO y3aa A4 CUCTEM OTONAeHUA No agpecam (cornacHo  CM 41-101-

95, MpoeKTUpoBaHME TEMNIO0BbIX MYHKTOB):
-C0O 1 (0,097 I'kan/yac=112791 B1/u);
- CO 2 (0,0847 I'kan/4ac=98488 Bt/u);
-CO 3 (0,103 Nkan/uac=119767 Bt/u);

- CO 4 (0,079 N'kan/uac=91860BT1/u).

ad“ - paCHeTHblﬁ pacxon BOAbl Ha OTON/ieHUeE U3 TEennoBOI ceTu, KF/LI, OI'Ipe,CI,e/'IFIEMbIﬁ no

dopmyne (2);
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roe ™ - TemnepaTypa Bogbl B nogatoliem Tpy60npoBoge TENN0BOM CeTU NPK pacieTHON TemnepaType

E o
Hapy»HOro Bo3Ayxa A/1A NPOeKTMPOBaHNA oTonieHusa ~ 9 , C°;

&l TO Xe, B nogatouiem Tpybonposoae cuctembl otonneHus, °C;

T2 _ 10 e, B 06paTHOM TPy6OMNpOBOAE OT CUCTEMbI OTOoNAeHus, °C;

£ - ynenbHasa Ten10emKocTb Boabl, KO/ (Kr - °C);

Gdo=3,6(112791+98488+119767+91860)/((150-70)*4,19)=4531 kr/u

¥ - KoapdMUMEHT CMeLLeHus, onpeaensembiii no popmyne (3);

e 3
ol —%2

U=(150-95)/(95-70)=2,2

4.18 lnameTp ropnoBuHbI 31eBaTopa ty , MM, cneayeT onpeaenatb no popmyne:
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Dr=8,5%(4,53172*(1+2,2)"2/5)"0,25=22,9 mm



f"- noTepn Hanopa B CUCTteme OTon1IEHNA NoCsie 3/1€eBaTOpPa NpuU pac4eTHOM pacxone BO4bl, M.

Mpu BbibOpe 3neBaTopa caedyeT NPMHUMMATb CTaHAAPTHbLIA 371€BaTop C BAMMKANWKMM MEHbLUMM
AVaMEeTPOM FOpP/IOBUHbI.

B UTN npuHumaem guametp ropaoBuHbl No2, KoTopblii umeeT guametp 20 mm.

419 MWHUManbHO HeobXoAuMbI Hamop H, M, nepes sneBaTopom AnA  MPEOAONEHUSA
rMAPABANYECKOTO CONPOTMB/IEHNA 3/1eBaTOpPa U NMPUCOEOUHEHHON K HEMY cCUCTeMbl oTonaeHus (6es
yyeTa rmgpaBAMyYecKoro conpoTueaeHusa TpybonpoBoaos, obopynoBaHMsA, NpMBoOpoB M apmaTypbl 40
MecTa NpucoegmHeHna aneBaTopa) AonyckaeTca onpegenaTb No NpubanKeHHon dopmyne

H=14Hg(1+u)? a)

H=1,4*4(1+2,2)"2=57,4 m.B.CT. — yaoBneTsopseT TpeboBaHnam (P,=65 m.B.cT.)
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4.20 nameTp conna anesatopa , MM, cieayeT onpeaenatb no popmyse

G'E
d; = 9.6 HL;’. (9)

roe S Hanop nepej 3/1eBaTOPOM, ONpeaenaemMblit MO Nbe30METPUYECKOMY rpaduKy, M.

Dc=9,6(4,53172/57,5)"0,25=7,42 mm , Npu aasneHnmn nepea anesaropom P,=65 m.B.cT.

OnameTp conna cnepyet onpeaensiTe C TOYHOCTbIO A0 AECATbIX f0NEN MUAUMETPA C OKPYIeHNEM B
MEHbLUYID CTOPOHY M MNpUMHMUMaTb He MeHee 3 mm. Ecnm Hanop = npesbilwaer Hanop ¥,
onpeaeneHHoln no dopmyne (8), B ABa pa3a M bonee, a TakKe B CAyyae Korga AvameTp conna,
onpeaeneHHoln no ¢opmyne (9), nonyyaercA meHee 3 MM, M3BbLITOK Hanopa caeayeT racutb
PEryanpyoLLMM KAanaHoOM WAWM ApPOCCeNbHOM guadparmoid, ycTaHaBAMBAEMbIMU Nepes 3/1eBaTOPOM.

OunameTtp oTBepcTua Anadparmbl 40NXKEH onpeaenatbea no popmyne (6).

4.21 Nepep 3neBaTopom Ha nogatowem TpybonpoBoae peKOMeHAYyeTcA NpeaycMaTpuBaTb NPAMYHO
BCTaBKy gnnHon 0,25 m Ha dnaHuax.

OnameTp BCTaBKM caedyeT NPUHUMATL paBHbIM AnameTpy Tpybonposoza.



